ĐÁP ÁN – LÝ 10- KT GIỮA HỌC KỲ II
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1(1đ)
	Động năng là năng lượng/ vật có được khi đang chuyển động.
- Công thức

- Ý nghĩa và đơn vị các đại lượng
	0,25*2
0,25

0,25

	2(1,5đ)
	Công suất là đại lượng đo bằng công sinh ra/ trong một đơn vị thời gian.        
- Công thức
- Ý nghĩa và đơn vị các đại lượng.
* Cũng có thể nói rằng, công suất của một lực/ đo tốc độ sinh công của lực đó.
	0,25*2
0,25
0,25
0,25*2

	3(1,5đ)
	Thế năng trọng trường của một vật là một dạng năng lượng tương tác giữa Trái Đất và vật, /nó phụ thuộc vào vị trí của vật trong trọng trường.

- Công thức

- Ý nghĩa và đơn vị các đại lượng.

 * Khi một vật chuyển động trong trọng trường chỉ chịu tác dụng của trọng lực/ thì cơ năng của vật là một đại lượng bảo toàn.
	0,25*2
0,25

0,25
0,25*2

	4(2,0đ)
	Hình vẽ
Giả sử chiều của 
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Định luật bảo toàn động lượng

Chiếu lên phương ngang, chiều (+)….

Biểu thức hình chiếu

Giải
Kết luận: Vật 2 bật ngược lại với tốc độ 6m/s
	0,25
0,25
0,25

0,25

0,25

0,5
0,25

	5(1,5đ)
	Hình vẽ

Fk - Fms = ma
Fk = 1,2N

AFk =Fk.S.cosα
       =1,2. 36. cos00 = 43,2J

AFms= 0,8. 36. cos1800 = -28,8J
	0,5
0,25
0,25
0,25
0,25

	6(2,5đ)
	Hình vẽ + gốc thế năng (hoặc gọi tên các vị trí và chọn gốc thế năng)
a) WO =  m.g.zO + 
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= 45J

WA = WB = WO = 45J

b) vA = 0

    Giải zA = 45 m

c) WC = WđC + WtC
           =  WđC + 
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WđC
Giải vC = 10
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